


Unique, flawed, essential matter. TotalBrick, the line inspired by hand-made majolica tiles, sets 
out to provide a range of simple, versatile yet characterful pieces, for the creation of infinite 
compositions and moods. The colours are dense and tactile, refracting the light unevenly. The size, 
an unusual, elegant 6x24 cm, suggests endless possibilities. TotalBrick brick tiles are designed to 
serve as the originating archetype of every composition, essential matter for experimentation and 
for expressing the multiple facets of every interior. Produced in two exclusive finishes - matt and 
lux (glossy) - TotalBrick comes in five attractive colours - Antracite, Grigio, Bianco, Sabbia and 
Blu Avio - for mixing and installation in total freedom, to create infinite variations on the theme, 
even in combination with other materials.

Unica, imperfetta, essenziale. TotalBrick, 
la linea ispirata alle maioliche fatte a mano, 

nasce dalla volontà di dare corpo a elementi 
semplici, versatili ma pieni di carattere, per 

creare infinite composizioni e atmosfere. 
I colori sono densi, materici, irregolari nel 

rifrangere la luce. Il formato, un elegante e 
inedito 6x24, suggerisce infinite possibilità. 

Il mattoncino TotalBrick è stato concepito 
per essere archetipo originario di ogni 
composizione, sostanza essenziale per 

sperimentare e dare corpo alla molteplicità 
degli ambienti. Realizzata in due esclusive 

finiture - matt e lux - TotalBrick è declinata in 
cinque suggestive cromie - antracite,grigio, 

bianco, sabbia e blu avio - da mescolare 
e posare in totale libertà, per creare infinite 

variazioni sul tema, anche in abbinamento ad 
altri materiali.

Einzigartig, unvollendet, schlicht. TotalBrick, 
die von handgefertigten Majoliken inspirierte 

Kollektion, entsteht aus dem Wunsch, einfache, 
vielseitige, aber charaktervolle Elemente 

zu schaffen, um zahlreiche Kompositionen 
und Raumatmosphären zu ermöglichen. 

Die Farben sind optisch dicht, stofflich und 
reflektieren das Licht ungleichmäßig. Das 
elegante, ungewöhnliche Format 6x24 cm 

eröffnet zahlreiche Möglichkeiten. Das 
Ziegelformat TotalBrick wurde als Archetyp 

einer jeden Komposition, als grundlegendes 
Element zur Gestaltung einer Vielfalt an 

Raumwelten konzipiert. Erhältlich in zwei 
exklusiven Oberflächen - matt und lux 

(glänzend) - umfasst TotalBrick fünf reizvolle 
Farben - Antracite, Grigio, Bianco, Sabbia 

und Blu Avio - die beliebig gemischt und 
verlegt werden können, um mischen und 

verlegen lassen, um, auch in Kombination mit 
anderen Materialien, unzählige Variationen 

zum Thema zu schaffen.
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Majolica Blu Avio Matt/Lux 6x24 - 23/8”x97/16”



Majolica Grigio Lux 6x24 - 23/8”x97/16”
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Majolica Blu Avio Lux 6x24 - 23/8”x97/16”
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Majolica Grigio Matt/Lux 6x24 - 23/8”x97/16”

Totalook Grigio Soft Rett. 80x80 - 311/2”x 311/2”
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Majolica Antracite Matt/Lux 6x24 - 23/8”x97/16”
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Majolica Bianco Matt 6x24 - 23/8”x97/16”

Millelegni Remake Olmo Dorato Nat. Rett. 20x120 - 77/8”x471/4”
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Majolica Sabbia Matt/Lux 6x24 - 23/8”x97/16”
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Majolica Sabbia Matt 6x24 - 23/8”x97/16”
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Majolica Bianco Matt/Lux 6x24 - 23/8”x97/16”
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Majolica Bianco - Antracite Matt/Lux 6x24 - 23/8”x97/16”

Totalook Grigio Tecnica Rett. 80x80 - 311/2”x311/2”
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Majolica Bianco - Blu Avio - Sabbia Matt/Lux 6x24 - 23/8”x97/16”

Totalook Blu Avio Soft Rett. 60x60 - 235/8”x 235/8”
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Majolica Bianco Matt/Lux - Blu Avio Lux 6x24 - 23/8”x97/16”

Totalook Sabbia Natural Rett. 120x120 - 471/4”x471/4”
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MAJOLICA

PEZZI SPECIALI     Trims | Pieces Speciales | Formteile | Piezas Especiales | Специальные Изделия 

Majolica Matt
6x24 - 23/8”x97/16”

Majolica Lux
6x24 - 23/8”x97/16”

EH6D Bianco    64EH94 Bianco      60

EH6E Sabbia     64EH95 Sabbia      60

EH6F Grigio      64EH96 Grigio       60

EH6G Antracite   64EH97 Antracite  60

EH6H Blu Avio   64EH98 Blu Avio    60

Formato 
Size 
Format 
Format  
Tamaño 
Формат 
cm

Spessore 
Thickness 
Epaisseur 
Stärke 
Espesor 
Толщина 
mm

Pz. x Mq.
Pieces x Sqm
Pcs / M2

Stk. x Qm
Pzs x Mc.
Шт х Кв.М.

Pz. x Scat.
Pieces x Box
Pcs / Bte
Stk. x Krt.
Pzs x Caja
Шт х Кор.

Mq. x Scat.
Sqm x Box
M2 / Bte
Qm x Krt.
Mc. x Caja
Кв.М. х Кор.

Peso x Scat. 
Weight x Box 
Poids / Bte 
Gewicht x Krt. 
Peso x Caja 
Вес х Кор. 
Kg 

Scat. x Pal.
Boxes x Pal.
Bte / Pal.
Krt. x Pal.
Cajas x Pal. 
Кор. x Подд.

Mq. x Pal.
Sqm x Pal.
M2 / Pal.
Qm x Pal.
Mc. x Pal. 
Кв.М х Подд.

Peso x Pal.
Weight x Pal. 
Poids / Pal. 
Gewicht x Pal. 
Peso x Pal. 
Вес х Подд 
Kg

6x24 Majolica Lux - Matt. 10 69,44 36 0,518 10,10 95 49,25 960

CARATTERISTICHE TECNICHE
Technical Features - Caracteristiques Techniquesa - Technische Eigenschaften
Technische Eigenschaften - Caracteristicas Tecnicas - Технические Характеристики

NORMA
Standard  - Norme
Norm - Norma - Норма

VALORI
Value - Valeur
Vorgabe - Valor - Средние

ASSORBIMENTO D’ACQUA (VALORE MEDIO IN %)
Water absorption (Average value expressed in %) - Absorption d’eau (Valeur moyenne en %) 
Wasseraufnahme (Durchschnittswert in %) - Absorción de agua (Valor medio en %) 
Поглощение воды

UNI EN ISO 10545/3

ASTM C373

CONFORME

COMPLIANT

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
Modulus of rupture - Resistance a la flexion - Biegefestigkeit 
Resistencia a la flexon - Прочность на изгиб

SPESSORE 10 mm
UNI EN ISO 10545/4 ≥ 45 N/mm2

FORZA DI ROTTURA
Breaking strength - Résistance à la rupture - Bruchlast 
Resistencia a la rotura - Разрывное усилие

UNI EN ISO 10545/4

ASTM C648

≥ 2000 N

400 Lbs

RESISTENZA AL GELO
Frost resistance - Résistance au gel - Frostbeständigkeit
Resistencia a las heladas - Морозостойкость

UNI EN ISO 10545/12

ASTM C1026

CONFORME

UNAFFECTED

RESISTENZA CHIMICA  
AD ALTE E BASSE CONCENTRAZIONI DI ACIDI E BASI
Chemical resistance to high and low acid and basic concentrations
Résistance chimique aux hautes et basses concentrations d’acides et de bases
Chemikalienfestigkeit bei hohen und niedrigen Konzentrationen von Säuren und Basen
Resistencia química con concentraciones altas y bajas de ácidos y bases
Химическая стойкость к высоким и низким концентрациям кислот и щелочей

UNI EN ISO 10545/13

ASTM C-650

A - LA - HA

UNAFFECTED

RESISTENZA ALLE MACCHIE
Stain resistance - Résistance aux taches  - Fleckenbeständigkeit
Resistencia a las manchas - Стойкость к образованию пятен

UNI EN ISO 10545/14 5

COEFFICIENTE DI ATTRITO
Slip resistance - Coefficient de glissement - Rutschfestigkeit Barfußbereich
Coeficiente de atrito medio - Коэффициент трения

MAJOLICA 
MATT

MAJOLICA 
LUX

DIN 51130 R9 -

DIN 51097 - -

ANSI A 137.1- 2012 
DCOF (SECTION 9.6)

WET  
≥ 0,42

-

B.C.R.A. ≥ 0,40 -

AS 4586: 2013
Slip resistance classification of new 
pedestrian surface materials  

- -

BS 7976-2: 2002 
Pendulum testers

- -

ENV 12633-2006
Method of determination of unpolished and 
polished slip/skid resistance value

- -

Dry - Pressed Ceramic Tiles ISO 13006 Annex G - UNI EN 14411 Annex G - BIa GL

26 27

 Dimensione 
Size

Fascia 
di prezzo 
Price bandBlu Avio Sabbia Bianco Grigio Antracite

Bullnose - Becco Civetta

Matt
6x24 - 23/8”x97/16”

Pcs. Box 34
EHVK EHVG EHVF EHVH EHVJ  10

Lux
6x24 - 23/8”x97/16”

Pcs. Box 34
EHVD EHV9 EHV8 EHVA EHVC  11

SHADE 
VARIATION

V1  LowMin. 7,5%

Per maggiori chiarimenti sui dati tecnici e sulla garanzia consultare il catalogo generale in vigore. - For further information on technical specifications, please consult our up-dated general 
catalogue.- Pour toutes informations supplementaires sur les donnees techniques et sur les garanties, veuillez consulter le catalogue general en vigueur. - Für weitere Informationen über 
technische Daten und Garantie beziehen sie sich bitte auf den aktuellen Gesamtkatalog. - Para ulteriores informaciones sobre los datos tecnicos y la garantia, vease el catalogo general en vigor. 
- Более подробную информацию о технических данных и гарантии смотрите в действующем сводном катал.

Majolica

A Brand of Emilceramica S.r.l. a socio unico
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EmilAmerica Inc. Headquarter Emilceramica Srl

22701 Dulles Summit Court
Dulles, VA 20166 - USA
T: 703-481-1150 - info@emilamerica.com
emilamerica.com

Via Ghiarola Nuova, 29  - 41042 Fiorano Modenese (Mo) Italy
T +39 0536 835111 - info@emilceramicagroup.it
emilgroup.it


